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AGÊNCIA REGULADORA INTERMUNICIPAL  

DE SANEAMENTO - AGESAN-RS 

ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA Nº 001/2025. 

 

 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
9h00min, conforme Edital de Convocação, reuniram-se em Assembleia Geral 
Ordinária os Senhores Representantes dos entes federados consorciados da 
AGESAN-RS. A reunião ocorreu em formato híbrido, com participação presencial na 
sede da AGESAN-RS e virtualmente por meio de plataforma digital, com o ato 
secretariado pelo Assessor Jurídico, Dr. Roberto Stevan R. da Rosa. Em primeira 
chamada, às 9h00min, não foi verificado o quórum estatutário para deliberação, 
todavia, em observância ao Estatuto Social, a Assembleia foi suspensa e reinstalada 
em segunda e última chamada às 9h30min, passando a deliberar com o quórum dos 
presentes. A Assembleia foi presidida pelo Presidente da AGESAN-RS, Sr. Alceu 
Trevizani da Rosa, Prefeito Municipal de Rolante. Estavam presentes, representando 
a Diretoria e Assessoria da AGESAN-RS, o Diretor Geral, Sr. Tiago Luis Gomes, a 
Diretora de Administração e Finanças, Sra. Franciele Grings dos Santos e o 
Assessor Jurídico Dr. Roberto Stevan R. da Rosa, que secretariou o ato. 
Registraram presença, devidamente anotados na lista de presenças, e alguns deles 
mediante procuração previamente encaminhada e aceita, diversos representantes 
municipais, incluindo o Prefeito Alceu pelo Município de Rolante; o Prefeito Airton 
Trevizani da Rosa pelo Município de Riozinho; o Prefeito Gustavo Diogo Finck pelo 
Município de Novo Hamburgo; o Sr. Lionir Siqueira Medeiros pelo Município de Nova 
Esperança do Sul; o Vice-Prefeito Alexandre dos Santos pelo Município de Ivoti; o 
Prefeito Oziel Rangel pelo Município de Capela de Santana; o Prefeito Celso 
Bassani Barbosa pelo Município de Xangri-lá; o Prefeito Gilberto Gomes Junior pelo 
Município de Parobé; o Prefeito Fabiel Port pelo Município de Três Coroas; e o Sr. 
Carlos Maurício Regla pelo Município de Sapiranga. O Presidente da Mesa, Prefeito 
Alceu Trevizani da Rosa, declarou aberta a sessão e procedeu à leitura da Ordem 
do Dia, confirmando que a pauta se limitava exclusivamente aos pontos previstos no 
Edital de Convocação de Assembleia Geral Ordinária, que consistiam na eleição 
entre a(s) chapa(s) devidamente inscrita(s) e deferida(s) para composição do 
Conselho de Administração, contemplando os cargos de Presidente, Vice-
Presidente, Primeiro Secretário, Segundo Secretário e Terceiro Secretário, para o 
biênio 2026/2027, e na eleição entre a(s) chapa(s) devidamente inscrita(s) e 
deferida(s) para composição do Conselho Fiscal, composto por 3 (três) Conselheiros 
Titulares e 2 (dois) Suplentes, para o biênio 2026/2027. Informado aos presentes 
que apenas uma chapa havia sido inscrita tempestivamente para a eleição dos 
cargos, sendo sugerido que, por se tratar de chapa única, a votação fosse realizada 
por aclamação, após a manifestação dos candidatos, o que foi prontamente acatado 
pela mesa e pelos presentes. Em seguida, foi formalmente apresentada a 
composição da chapa única para o biênio 2026/2027, designando para o Conselho 
de Administração o Prefeito de Novo Hamburgo, Gustavo Diogo Finck, como 
Presidente; o Prefeito de Parobé, Gilberto Gomes Junior, como Vice-Presidente; o 
Prefeito de Estância Velha, Diego Francisco, como Primeiro Secretário; o Prefeito de 
Ivoti, Valdir Jose Ludwig, como Segundo Secretário; e o Prefeito de Tramandaí, 
Juarez Marques da Silva, como Terceiro Secretário. Para o Conselho Fiscal, foram 
indicados como Conselheiros Titulares o Prefeito de Rolante, Alceu Trevizani da 
Rosa; o Prefeito de Riozinho, Airton Trevizani da Rosa; e o Prefeito de Nova 
Esperança do Sul, Ivori Antônio Guasso Júnior, tendo como Conselheiros Suplentes 
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o Prefeito de Xangri-lá, Celso Bassani Barbosa; e o Prefeito de Três Coroas, Fabiel 
Port. Após a apresentação, o Presidente Alceu Trevizani da Rosa fez uso da 
palavra, expressando seu agradecimento pelo apoio recebido durante sua gestão e 
enfatizando a importância contínua da AGESAN-RS como um órgão regulador sério 
e relevante no cenário estadual. Complementando, o Diretor-Geral, Sr. Tiago Luis 
Gomes, contextualizou a significativa atuação da agência, realçando seu notável 
crescimento para abranger 135 municípios regulados e sublinhando a crucialidade 
de seu trabalho na fiscalização dos quatro eixos fundamentais do saneamento, que 
beneficiam mais de 4,2 milhões de pessoas. Na sequência, o Prefeito Gustavo Diogo 
Finck, candidato à Presidência, e o Prefeito Gilberto Gomes Junior, candidato à 
Vice-Presidência, proferiram suas manifestações, agradecendo o apoio recebido e 
reafirmando o compromisso inabalável com a continuidade do trabalho de 
transparência e com o desenvolvimento regional. Findas as manifestações, a chapa 
única foi colocada em votação por aclamação, e, não havendo quaisquer 
manifestações contrárias por parte dos presentes, a chapa foi aprovada 
unanimemente, sendo declarados eleitos os membros para o Conselho de 
Administração e para o Conselho Fiscal para o biênio 2026/2027. Foi proposto e 
acordado que os eleitos fossem empossados imediatamente na presente 
Assembleia, ficando consignado que a posse se daria a partir da data da 
Assembleia, com a respectiva entrada em exercício dos membros eleitos ocorrendo 
a partir do primeiro dia subsequente ao término do mandato da atual administração, 
ou seja, em 14 de fevereiro de 2026. Finalmente, o Presidente Alceu Trevizani da 
Rosa encerrou a Assembleia agradecendo a presença e a valiosa contribuição de 
todos os participantes. Nada mais havendo a ser tratado, a Assembleia foi encerrada 
às 9h47min, sendo lavrada a presente Ata, que será publicada no Diário Eletrônico 
da Famurs e no sítio eletrônico da AGESAN-RS. 
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